

Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat I. félévi rendezvényei



Koszorúzás 2019.február 10-én a Kitelepítés napján megemlékezés

**Farsangbúcsúztató,
tavaszköszöntő
kulturális délután**
„5 perc hírnév mindenkinek jár!”

Február 25-ig várjuk azok jelentkezését,
akik szívesen megmutatnák tudásukat
tánc, ének, verselés vagy bármilyen
produkció formájában
2019. március 2-án 16:00 órától
Isztiméren a Kultúrházban.

A rendezvény után isztiméri fánkkal
kínáljuk meg a résztvevőket, kérjük, aki tud,
hozzon egy tál süteményt!

A délután folyamán megtekinthető az
Isztiméri Nyugdíjas Klub és a Székesfehérvári
Kreatív Papírfonó Klub
kézimunkáiból álló kiállítás.

További információ:
Gömbösné Rostaházi Judit
0620/289-0947



"Kinder Spielen" színikör a XXVIII. Weöres Sándor Országos Gyermekszínház találkozóján Fejér megyei bemutatóján. 2019. április 10.



Fellépés közben

Meghívó

Az Isztiméri Német Nemzetiségi
Önkormányzat szeretettel
meghívja Önöket a
2019. április 21-én tartandó
VI.
Svábbálba

Asztalfoglalás szükséges
Fiedler Albertné 20/621-2279
vagy Gömbösné Rostaházi
Judit 20/289-0947
telefonszámán.

A zenét a Kaiser Kapelle zenekar
szolgáltatja!

A rendezvény a nyolcadikosok
nyitótáncával 20:00-kor kezdődik.
Tombola felajánlást szívesen fogadunk.

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2019.



Nyitótánc a Sváb bálon 2019.április 21.



A kultúrterem dekorációját a nyugdíjas klub tagjai készítették e



Teltház volt a bálteremben



Májfa állítás 2019. április 30



Újságcikk a 2019.május 1-i főzőversenyéről



Főzőverseny 2019. május 1-én 12 csapat részvételével



Templomtakarítása és díszítése húsvéti ünnepekre



A templom környéke is megszépült, parkosítottunk

Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat II. félévi rendezvényei



A Gyémánt Gospel Kórus fellépése Anna Napi búcsú ünnepén
2019. július 27.



Megemlékezés és koszorúzás a Kitelepítési emlékműnél



„Életet az Éveknek” Nyugdíjas klub kitüntetésének átadása



Schneider György posztumusz kitüntetésének átadása feleségének



Fekete Istvánné kitüntetésének átadása



Szüreti felvonulás 2019. szeptember 21 helyi óvodások



Szüreti felvonulás senior néptáncosok



A lakosság és szereplők megvendéglése a felvonulás után



Márton napi műsor „Kinder spielen” előadásában



A népes közönség Márton napon



2019. november 22. Nemzetiségi nap táncház



2019. november 22. sváb sütemények készítése szülőkkel



Tanulmányi kirándulás 2019. október 5. Majk- Tata Német Nemzetiségi Tájház



Vár és Várrom Tata 2019.október 5.



Jézus Szíve szőlőhegyi kiskápolnában Mórocz Tamás plébános
Mihály napon, hálaímtát mondott



2019.december 15. Adventi gyertyagyújtás
Edelweiss Német Nemzetiségi Kórus



Az ünnepi díszbe öltözött templomunk,



Akik részt vettek a munkában

A NEMZ-KUL-19-1245 pályázatból Húsvétvasárnap 2019-ben VI. alkalommal tartottuk meg a Svábbált. A sramli zenét is játszó Móri Kaiser Kapelle zenekar szolgáltatta a zenét, és az eddigi hagyományoknak megfelelően az első bálozók, 7. és 8. osztályos isztiméri diákok táncolták a részükre kölcsönzött ruhákban a nyitótáncot. E két költséget finanszíroztuk e pályázati forrásból. A bál nagyon jó hangulatban telt, igazi közösségépítő program volt. A batyusbál jellege miatt a házi és sváb jellegzetes sütemények is megjelentek a terített asztalokon. A dekorációt az alapanyagok megvásárlása után az Isztiméri Nyugdijas Klub tagjai készítették el.

A Márton-napi rendezvény keretein belül lámpásokkal vonultak fel az óvodás és az iskolás gyerekek a szüleikkel, nagyszüleikkel együtt a Tűzoltószertárhoz, ahol meleg teával és libás süteménnyel kínáltuk meg a résztvevőket. A rövid megállót követően a Kultúrházhoz vonultunk, ahol Szent Márton életéről a „Kinder spielen” német nyelvű színjátszó kör német nyelven mutatta be a tanultakat. Az előadás után, helyben készült ludaskásával, libahúsos szendvicsekkel, teával kínáltuk meg a megjelenteket, hiszen Márton napon illik libahúst enni. A felvonuláson lóháton, egy helyi gyermek beöltözve Szent Mártonnak, elevenítette meg a legendás alakot.

Az adventi időszakban a karácsonyi készülődés keretein belül elkészítettük a köztéri fenyőfára a díszeket, majd a fenyőfát együtt díszítettük fel. A Templom mellett álló falukarácsonyfája mellett a helyi német nemzetiségi Edelweiss kórus tagjai rögtönzött kis koncertet adtak karácsonyváró dalokkal. A rendezvény jó hangulatban telt. Nagy sikere volt a mézeskalács sütésnek és a kürtöskalács készítésnek. A résztvevők megtanulhatták e két sütemény elkészítésének apró fortélyait, tudományát.

Az adventi gyertyagyújtásokon az iskolás gyermekek, és a helyi művészeti csoportok szerepeltek. A községi karácsonyi ünnepségre mindenki kapott meghívót. Kulturális műsorral ünnepeltük a karácsonyt. Valamennyi programon a résztvevőket meleg itallal, a karácsonyi készülődésen pogácsával kínáltuk meg.

Rendezvényeinket civil összefogással, iskolai közösségi szolgálatot ellátó diákok közreműködésével szerveztük.

Célunk a közösségépítés, az összetartozás megérzésének elősegítése volt. Rendezvényeink a nemzetiségünk önazonosságának megőrzését, anyanyelvünk, hagyományaink, szellemi és tárgyi emlékeik ápolását szolgálják. Ezen rendezvényeinken a régi isztiméri sváb szokásokat, hagyományokat kívántuk feleleveníteni és továbbadni a fiatalabb generációk számára.

